

# 我区今年已限制失信人乘坐飞机火车19.62万人次

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 4月10日,内蒙古自治区高级人民法院召开新闻发布会,就全区法院诚信建设行动的开展情况进行了通报。

记者从会上了解到,今年以

来,自治区高院认真贯彻落实全区招商引资暨诚信建设会议部署,开展重点领域执行攻坚。依法采取纳入失信被执行人名单、限制高消费、司法拘留乃至追究拒执犯罪刑事责任等多种方式,不断加大失信曝光

和惩戒力度。今年以来,全区法院共限制消费1.73万人次,限制失信人乘坐飞机、火车19.62万人次,失信被执行人名单发布3278人次。

自治区高院将全力提升案件质效和司法公信力,加大重点领域

执行攻坚力度,用足用好执行惩戒措施,坚决打击拒执犯罪和虚假诉讼行为,依法保护企业和企业家合法权益,强化宣传力度,多角度全领域强化司法宣传,引导全社会守信践诺。

## 玉兰花开

4月10日,呼和浩特市民在内蒙古林科院欣赏玉兰花。记者在这里看到几株玉兰树,洁白和桃粉色的玉兰花开得正盛,吸引许多市民驻足观赏。据了解,玉兰花喜欢在湿度较大的地方生长,呼和浩特并不多见。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



## 131米超长风机叶片出发了!



新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 4月7日,一组三支长131米的风机叶片从巴彦淖尔市临河区起运(如图)。风机叶片超长超限、转弯半径大,为保障这个“庞然大物”顺利出行,巴彦淖尔市

交通运输局与内蒙古交通集团、临河区交通运输局等单位投资2000万元,通过小到红绿灯、标识标牌,大到隔离带护栏、高速路收费站出口拓宽的“适应性改造”,打通风机叶片运输设备通行的“梗点”。

据了解,为助力解决风机叶片上、下高速公路难题,自治区交通运输厅发布公告,明确一批可供风机叶片运输的主要收费站,量身定制“一叶片一路线”的优先推荐运输路线,并协调指导公路运营企业对收费站实施收费车道扩宽改建工程,保障风机叶片“造的出”“运的走”。

## “草原之星”一列四线旅游专列13日开行

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜) 记者从中铁呼和浩特局了解到,“草原之星”一列四线旅游专列将于4月13日开行,一趟专列囊括了4条热门旅游线路。分别为:襄阳、湛江、德天、巴马、北海、龙虎山、庐山;襄阳、湛江、越南下龙湾、河内、龙虎山、庐山;襄阳、海陵岛、深圳、香港、澳门、龙虎山、庐山;襄阳、湛江、海口、三亚、龙虎山、庐山。在充分利用列车运能的基础上,为游客提供更加丰富便捷的选择。

近年来,中铁呼和浩特局不断加强与旅游行业内翘楚企业开展“铁路+旅游”合作,优化旅游线路,创新特色服务,为群众提供更高质量的旅游产品。

另据了解,“草原之星”旅游专列还将根据时令旅游热点,在5月推出哈尔滨漠河风情游,6月推出新疆天山、吐鲁番特色北疆游,7月推出阿尔山、草原消夏游等特色专列线路。

## 影院里的大师课

学院的学生薛方旭告诉记者。活动现场,内蒙古电影集团党委书记、董事长曾涵对当前电影产业的发展与需求进行了分析。著名影视编剧、文化学者黑梅提出了对动画电影的创作及思考。新媒体学院院长杨利民针对人才培养与产业相融合的育人改革进行了解读。新媒体学院动画系主任赵瑞刚介绍了学院的专业建设,同时就观影内容与同学们一起互动交流。活动现场气

氛活跃,嘉宾老师们对专业技能独到的见解、先进的理念令学生们折服,大家也对“敬业、专注、精益、创新”的动漫精神有了更为深刻的理解。

活动的最后,新媒体学院领导向曾涵先生和黑梅女士颁发“大先生”(特聘产学研导师)聘书。未来,内蒙古艺术学院新媒体学院将在新媒体相关各领域寻找100位“大先生”,共同参与教学,扩大师资队伍。

“第一次见到这样事半功倍的有效课堂,新颖的形式非常吸引我。”来自内蒙古艺术学院新媒体